
 رياضي و آمار
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1اگر مجموع سه جمله اول يك دنباله هندسي با نسبت مشترك-10

5
  باشد، جمله اول اين دنباله كدام است؟ -155برابر با  

1 (129-  2 (129  3 (125-  4 (125  

رود. پـس   درصد از وزنش به سبب تماس با جو از بين مي 60كيلوگرم وزن دارد. پس از ورود آن به جو زمين در هر دقيقه  25000سنگ  يك شهاب - 11
  ماند؟ سنگ به جو زمين چقدر از وزن آن باقي مي دقيقه از ورود اين شهاب 4از گذشت 

1 (1600  2 (5400  3 (4200  4 (3800  

nدر دنباله هندسي با جمله عمومي-12
na ( )   21

2
  ، مجموع هفت جمله اول اين دنباله كدام است؟

1(
42

63
  2(

63

42
  3(

32

127
  4(

127

32
  

fاگر-13 {( , ) , ( , ) , ( , )}   1 2 3 1 1ο وg {( , ) , ( , ) , ( , )}  2 1 1 2 3 ο گاه تابع باشد، آنf g كدام است؟  

1({( , ) , ( , ) , ( , )} 2 3 1 2 3 ο    2({( , ) , ( , ) , ( , )} 3 1 2 2 3ο  

3({( , ) , ( , )}1 2 2 3    4({( , ) , ( , )}1 2 2 3 

  



fاگر-14 (x)
x



1

2
g(x)و 

x





4

1
gگاه دامنه تابع باشد، آن 

f
  كدام است؟ 

1({ } 2R  2(R  3({ , } 1 2R  4({ } 1R  

fاگر - 15 (x) تابع علامت و نمودار(f g)(x) گاه ضابطه صورت مقابل باشد، آن بهg(x) كدام است؟  

1(g(x) | x |  

2(g(x) x  

3(g(x) | x |  

4(g(x) x   

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد شاخص بهاي كالاها و خدمات -16

  دهد. ت قيمت را بر مبناي يك سال پايه نشان مي) شاخص بهاي كالاها و خدمات تحولا1

  شود. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات براساس تعداد زيادي متغير محاسبه مي2

  گيري بستگي ندارد. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات به واحد اندازه3

  دهنده عدد شاخص است. ) در نمودار شاخص بهاي كالاها و خدمات، محور طول نشان4

  كنند؟ ) چه تغييري ميb) و خط فقر با استفاده از ميانه (aبرابر شود، مقادير خط فقر با استفاده از ميانگين ( 8افراد يك جامعه اگر درآمد -17

1 (a  وb ،4 2    شوند. برابر مي (a ،4  برابر وb ،8 شود. برابر مي  

3 (a  وb ،8 4    شوند. برابر مي (a ،8  برابر وb ،4 شود. برابر مي  

تر جوياي كار هستند. حداقل چند شغل ايجاد  ساله و بيش 16نفر،  125اند. در اين منطقه  تر شاغل ساله و بيش 16نفر، از افراد  1200ه در يك منطق - 18
  درصد باشد؟ 8شود تا نرخ بيكاري 

1 (32  2 (21  3 (19  4 (42  

  كدام است؟تقريباً  95نسبت به سال  1400يمت گوشت در سال باشد. درصد تورم ق مي 48برابر  95و در سال  75برابر  1400شاخص بهاي گوشت در سال - 19

1 (42  2 (35  3 (63  4 (56  

  اي مناسب است؟ آموزان چه پايه درصد كلمه دشوار براي دانش 22اي و  كلمه 4هاي  كتابي با متوسط طول جمله- 20

 ازدهم) ي4  ) دوازدهم3  ) دهم2  ) نهم1


